11Iro

Ams: [eopruit
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.06.2013 16:24:29

dopmupoBaHHus 3aKII09eHHs1 Bpaua: 25.06.2013 13:02:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/279232/answer/279257




CnenyeT IpOBECTH YPETPOCKOINUIO(HA IIPeAMET BHISIBIIEHUS KOHAUIOM BHYTPH ypeTpshl). [Ipu
OTCYTCTBHH - JIeUeHHUE Y BUPYCOJIOTa UJI BEHEPOJIOTa.



